

Будем развивать ИТ, но денег нет (пока)

7 октября президент России Владимир Путин рассказал о важности собственных технологий для России, передает ТАСС. 8 декабря Минкомсвязи отказали в деньгах на поддержку российских ИТ-проектов в 2016 году, сообщили «Ведомости». То есть развитие технологий признаем, но денег не дадим? Почти.

Так называемое «признание» технологий со стороны президента произошло в послании федеральному собранию. Путин призвал реализовать национальную технологическую инициативу и подписал указ о принятии стратегии научно-технологического развития России (текст основных положений можно [посмотреть в материале SmartBabr](#), про ИТ там довольно много). Что это за документ – фикция или реальный инструмент для изменений в стране, пока неясно. Все последующие заявления президента, в том числе заявление от 7 октября, сделаны в подтверждение и продолжение заданной посланием риторики.

Проблема с выделением денег Минкомсвязи появилась не вчера. Денег на создание фонда для поддержки ИТ-проектов министерство просило с начала 2016 года. Сначала просило 10 млрд рублей, потом 5 млрд, а потом – 500 млн. На господдержку ИТ-предприятия должны были претендовать уже в мае-июне 2016 года. Но кое-кто оказался против. Сначала Минфин, а потом и Счетная палата заявили, что фонд будет дублировать уже существующие институты развития. Отговорки не принимались. Как сообщает «Ведомости» со ссылкой на свои источники, скорее всего в бюджете просто нет денег на эту историю. Будут ли они выделены в 2017 году, не сообщается.

Получается, что формально Россия взяла курс на научно-технологическое развитие, а фактически – не очень-то готова напрягаться, чтобы этому курсу следовать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)